

本文讲述ids外汇以及IDS外汇对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈资讯，希望你有所帮助！

如果投资者不遇到外汇平台不给自己钱，首先想到的是联系外汇平台监管部门进行投诉。如果外汇平台监管严格，投资者资金应该能拿回来。

外汇市场鱼龙混杂，外汇平台在今天美国市场是一个有着外汇外壳的金盘。而这些平台大多有着非常光鲜的包装，有着非常强大的商人，他们的名气响彻国际市场，同时也造就了大后方。其实这些脱掉这些外衣，这些高大上的平台都是包装好的外汇基金。今天FX123就给大家盘点一下那些借外汇之名跑路的资金盘及其常见的崩盘套路。

PTFXPuton隔夜爆仓

PTFXPuton一直被质疑是黄金盘，也没有辜负大家；我们相信最后，资本板块终于跑了。

PTFX普通以软提现起家，提现时间可能长达三个月。很多投资人很快提现，然后提现被拒。最后到了12月，七队六都被黑了。还在维持稳定。全国范围内的大范围维权已经开始。

米娅咪奇连夜爆仓

米娅咪奇；美国的崩溃也是可以预见的。你要知道，这其实是一个没有监管的黑平台。平台官网声称受澳大利亚ASIC监管。FX123查询后可以发现，ASIC224022对应的平台名称是ODINMANAGEMENTPTYLTD，是一个证券交易的平台，根本不做外汇。

米娅跟随镜像。说白了就是披着外汇外衣的钱盘。MIA一夜爆仓，所有投资人都血本无归。甚至最后放出再投资可以获得双倍收益离场，再割韭菜。OTM奥美公司；马瑟崩溃

OTM奥美和普顿其实是一个性质的。作为印尼骗子三兄弟之一，和普顿一样，它不；我没有合法的经纪人。的牌照，而且都是碰瓷的。现在限定6个月不能提取本金，再投资对冲实际上已经宣布软跑了。

林东国际崩盘

林东国际当时在国内还挺火的。早就有消息称交易员张东林被调查，一些失去理智

的投资者对其他人置若罔闻；劝说。直到后来官方宣布该交易员已被逮捕，他才意识到自己在做假外汇。。这个案子还没有结束。[XY002][XY001]"；GCGASIA；美国外汇"崩溃

GCGASIA；外汇丰富的金融"跟林东国际是一个道理。交易者Gavin Chaw邱富豪——更无耻。谎言，开始说和卓德合作被揭，后来说和杜克斯湾合作被揭，再后来又说和印尼合作被揭。还说自己获得了监督，再次被曝光。这样的骗子说的话都是假的，一次次被揭穿。

沃尔克崩盘

沃尔克官方一直声称受英国监管，仅用了一个多月就崩盘跑路。原因是提现要几个月，交易员已经卷款跑路了。

JJPTR崩溃

JJPTR外汇官方宣布MT4被黑，所有资金被盗，交易员李宗盛跑路，大楼空无一人。虽然利息高，但是没有止损线，一个自导自演的爆炸事件，会让所有投资者血本无归。最后，李宗盛被捕了。

IDS外汇崩盘

普顿事件发生后，很多投资者开始警觉，IDS投资者被拒钱。限制投资人提取本金也是直接宣布强行锁定本金。这个例程是软运行。

正规的外汇平台很多，需要投资者仔细考察。FX123是真正的一站式外汇导航网站，为投资者提供外汇市场动态和外汇平台监管查询。必要的话去123！

你需要良好的心态和强大的心理承受能力。交易是实时波动的，和股票期货一样受到很多因素的影响，比如市场经济的变化，国际形势的变化，国家政策。因此，需要及时对市场做出反应。。现在在网上找一个正规的金融外汇交易网站注册模拟操作，试着熟悉一套交易规则和流程，最好由有经验的人带领，多学习一些相关知识，等自己差不多精通波段交易的时候再开一个真实的账户。。资金的多少要根据你的收入水平合理安排，不要影响生活质量。除非你一直如鱼得水的操作，否则你可以做一个专业的交易者来谋生。它；最好送上屈原的一句话。路很长，修远是Xi，我会上下寻找它。"

请问您是指外汇MT4交易软件上的时间和北京时间之间的延迟，还是其他的？如果磁盘时间和北京时间有延迟，主要是平台所在服务器的时间和北京时间有时间差造

成的。

其实外汇眼或者fx110都是第三方个人平台(广告平台)，里面的信息并不是最准确的。所以，如果你想查询更多关于公司的信息，一定要去监管局官网(BAPPEBTI, JFX, KBI, ICDX, ICCH)

。

首先建议到当地派出所报案(立案更准确)，保留所有相关证据和支付记录，包括聊天记录等信息。但是一般警察很难处理这种问题，大概率只是登记立案。如果有一天对方自首了，也许我可以还你一点。当然了；这是不可能的。

既然你在这里公开提出了这个问题，很快就会有人以更直接的方式来找你，帮你维权。我建议不管是谁来找你，说帮你挽回损失，在把本金打到你银行卡之前，一定要提高警惕。唐；不要相信任何人。律师费，关系费和其他费用。有些人可能会说这并不；不管你是否在另一个平台上开户，它；也是一个骗子。只要开户，就可能控制不住自己，继续在新平台上操作。总之

收到钱后，支付报酬，别人都是骗子！

现在不管什么外汇平台是非法的，不管他说他在哪里监管，只要没有大陆监管，就是非法的，在里面的投资不受法律保护

。我可以在我的主页上看到更多有用的信息。希望这些能帮到你。

ids外汇介绍到此为止。感谢您花时间阅读本网站的内容。唐；别忘了在这个网站上搜索更多关于IDS外汇和IDS外汇的信息。